

Životopis

Ime i prezime: Gordan Bosanac

Datum rođenja:

Mjesto rođenja:

Adresa:

E-mail:

Edukacija

1992. – 1999. Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu. Fizički odsjek.

Diplomirao sam u srpnju 1999. i stekao zvanje diplomirani inženjer fizike. Diplomski rad mi je bio iz područja kompleksnih sustava.

2003. – 2004. University College London, School of Public Policy, Velika Britanija

U rujnu 2004. magistrirao sam na školi za javne politike na University College London na odsjeku ljudskih prava i time stekao zvanje magistra ljudskih prava.

Magisterij mi je bio omogućen stipendijom britanske vlade Chevening Scholarship Award koju mi je dodijelio British Council u Zagrebu.

Neformalni programi/stručna edukacija (izbor):

1997. – 1998. Mirovni studiji

Završio sam jednogodišnji neformalan program Mirovnih studija u Zagrebu u organizaciji Centra za mirovne studije – nevladine udruge iz Zagreb.

2001. završen seminar "**Planiranje nacionalne sigurnosti i reforme obrane**" u organizaciji George C. Marshall European Center for Security Studies

2002. seminar „**Grassroots work for Peace and Conflict Resolution in South East Europe**” u organizaciji Vijeća Europe

2008. **Akademija za politički razvoj**, završen jednogodišnji obrazovni ciklus

2008. **Summer University for Democracy of the Schools of Political Studies of the Council of Europe** – sedmodnevni seminar o međunarodnim odnosima i politici

Radna iskustva

1990. – 1993. član Nogometnog kazališta Montažstroj, Zagreb

U kazališnoj grupi Montažstroj radio sam kao glumac i plesač te sudjelovao u četiri cjelovečernje predstave i u izvedbi i produkciji video spota *Say Yo for Croatia*

2000. – 2004. trener izgradnje mira u Centru za mirovne studije iz Zagreba

Do danas vodio sam preko 30 treninga iz izgradnje mira u Hrvatskoj, Srbiji, Crnoj Gori i Bosni i Hercegovini. Kao trener iz izgradnje mira radio sam i s Europskim biroom za prigovor savjesti (EBCO) iz Barcelone. Također sam surađivao i s Hrvatskim helsinškim odborom na treningu o razvoju javnih politika (Sarajevo 2003.).

1999. – 2003. aktivista Antiratne kampanje Hrvatske

U navedenom periodu bio sam koordinator na projektu prigovora savjesti i civilne službe, kao i webmaster internet stranice za savjete o prigovoru savjesti i civilnoj službi. Kao dio rada na izradi javne politike o civilnoj službi koordinirao sam istraživanje Stavovi mladih prema prigovoru savjesti i civilnoj službi u Hrvatskoj, te sam bio angažiran na lobiranju i izglasavanju Zakona o civilnoj službi.

2000. – 2001. civilna služba u Hrvatskom savezu slijepih

Kao prigovarač savjesti svoju civilnu službu sam služio u Hrvatskom savezu slijepih gdje sam radio na razvoju javnih politika za prava slijepih osoba.

2001. - 2003. znanstveni novak na Institutu Ruđer Bošković, Zagreb

Na institutu sam radio na kompleksnim sustavima unutar Zavoda za elektroniku.

2002. – 2005. stručni suradnik u Pravnom timu udruga Iskorak i Kontra, Zagreb

Pravni tim je nastao kao zajednički projekt Lezbijske grupe Kontra i udruge Iskorak. U timu sam radio na razvoju javnih politika za zaštitu prava seksualnih i rodnih manjina. Radio sam na izradi i lobiranju Zakona o istospolnim zajednicama kao i uvrštavanju zaštitnih antidiskriminacijskih članaka u niz zakona RH.

2003. – 2013. stručni suradnik u udruzi Domino, Zagreb

Kao stručni suradnik radio sam na organizaciji kulturnih aktivnosti u organizaciji (organizacija festivala, rad na izdavaštvu, filmske projekcije i sl) i koordinirao društvena istraživanja vezana uz prava i status LGBT osoba.

2005. – 2011. programski voditelj Centra za mirovne studije

Kao programski voditelj koordinirao sam sve aktivnosti Centra (www.cms.hr) te se bavio javnim politikama vezanim uz sigurnost i ljudska prava i međunarodnim politikama.

2011. - glavni analitičar Centra za mirovne studije. Kao analitičar radim na analizama javnih politika iz domene rada Centra kao i na zagovaranje i lobiranju politika Centra prema Vladi RH i Europskoj Uniji (Europskoj komisiji). Predajem kolegij Ljudska sigurnost u sklopu Mirovnih studija.

Nagrade i stipendije

1997. Rektorova nagrada za najbolji studentski rad *Dinamika srca*.

1998. Rektorova nagrada za najbolji studentski rad *U potrazi za determinizmom*.

2003. stipendija British Council Zagreb Chevening Scholarship Award za magisterij ljudskih prava na University College London

Stručni angažmani (izbor)

Istraživač Agencije za temeljna prava Europske unije za pitanja sigurnosti i ljudskih prava (u sklopu istraživanja Centra za mirovne studije)

Predstavnik civilnog društva u Međuresornoj radnoj skupini za međunarodnu razvojnu suradnju i humanitarnu pomoć u inozemstvu pri MVEP (2013. – 2015.).

Predstavnik civilnog društva u Međuresornoj radnoj skupini za suzbijanje zločina iz mržnje pri Uredu za ljudska prava Vlade RH (2010. - 2013.).

Istraživač Transparency International – Security and Defence Program – istraživanje indexa korupcije u sigurnosno-obrambenom sustavu RH za 2014. godinu.

Predstavnik civilnog društva u Povjerenstvu za žalbe Vlade Republike Hrvatske vezano za zahtjeve za prigovor savjesti/civilnu službu (2018. -)

Objavljeni radovi (izbor)

„Stavovi mladih prema prigovoru savjesti i civilnom služenju vojnog roka”, Zagreb, 2000.

Poglavlje „Militarizam i društvo” u knjizi „Druga strana rata – kako je bilo civilima”, Zagreb, 2001.

„Civilna služba i prigovor savjesti - priručnik”, urednik, Antiratna kampanja Hrvatske, siječanj 2005.

„Azil u Hrvatskoj– integracijske politike” – jedan od autora, Centar za mirovne studije, Zagreb, 2006.

„ALTERnatoR – alternativna priključenja RH NATO-u”, Platforma za izgradnju mira, Zagreb 2007.

„Izgradnja mira i ljudska sigurnost kao temelji hrvatske sigurnosne politike”, objavljeno u publikaciji „Sigurnost od koga, za koga?”, Heinrich Boll Stiftung, 2009.

„Istraživanje o stavovima i razini svijesti o diskriminaciji i pojavnim oblicima diskriminacije u RH”, urednik, Centar za mirovne studije, Zagreb, 2010.

„Preporuke za sigurnosnu politiku Europske unije temeljem iskustva izgradnje mira država nastalih dezintegracijom Jugoslavije”, priređivač i autor poglavlja „Rat kao prilika”, Centar za mirovne studije, Zagreb 2010.

„Istraživanje o homofobiji u srednjim školama u gradu Zagrebu”, urednik, Queer Zagreb, Zagreb, 2012.

„Presude Europskog suda za ljudska prava vezane za zaštitu LGBT osoba”, urednik, Queer Zagreb, Zagreb, 2012.

„Posljedica ulaska RH u EU na BiH ili posljedice ne-ulaska BiH u EU za RH”, Heinrich Boll Stiftung, Sarajevo, 2013.

„Posljedice ulaska Republike Hrvatske u Evropsku uniju na Bosnu i Hercegovinu”, Evropski istraživački centar, Sarajevo, 2013.

„Transparentnost javnih nabava u sigurnosnom sektoru Republike Hrvatske”, analiza javne politike, Centar za mirovne studije, 2014.

„Croatian Civil Capacities for Peace Operations”, Journal of Regional Security, Beograd, rujan 2014.

- „Unaprjeđenje transparentnosti sigurnosno-obavještajnog sustava u RH“, analiza javne politike, Centar za mirovne studije, 2014.
- „Kome propadaju bivše vojne nekretnine? Iskustva prenamjene u Hrvatskoj“, izdavač, Centar za mirovne studije, Zagreb, 2014.
- „Razvojna suradnja kroz nasljeđe Pokreta nesvrstanih“, ko-autor i urednik, CROSOL, Zagreb, 2015.
- „NATO members & partner states – Government Defence Anti-corruption Index“, istraživač za Hrvatsku, Transparency International – Defence and Security Program, London, 2015.
- „Analiza prijedloga Zakona o sudjelovanju civilnih stručnjaka u međunarodnim misijama i operacijama“, analiza javne politike, Centar za mirovne studije, Zagreb, 2016.
- „Mirna reintegracija kao moguća okosnica vanjske politike RH“, Političke analize, Fakultet političkih znanosti u Zagrebu, Zagreb, 2016.
- „Osvrt na ulogu institucije pučkog pravobranitelja u zaštiti i promociji ljudskih prava u Hrvatskoj“, Fondacija Centra za javno pravo, Sarajevo, 2017.
- „Otporom prema knjnim demokracijama Europe“, ko-autor ispred CMS-a, Kuća ljudskih prava, Zagreb, 2017.
- „Crisis Response in Bosnia and Herzegovina, Serbia and Croatia“ ko-autor poglavlja u knjizi „Crisis Governance in Bosnia and Herzegovina, Croatia and Serbia“, Peter Lang, Bern, 2018.

Strani jezici

Aktivno se služim engleskim, a pasivno njemačkim jezikom.

Hobi

Jedrenje na dasci.